



JUTRO, Zavod za pomoč in nego na domu
Roška cesta 22
1330 Kočevje

ZADEVA: PISMO PODPORE

Na Univerzitetnem rehabilitacijskem inštitutu Soča (URI Soča) so v programe kompleksne rehabilitacijske obravnave vključeni pacienti, ki imajo raznolike zdravstvene težave. Pacienti na rehabilitaciji so iz območja celotne Slovenije. S programi rehabilitacije se na URI Soča trudimo kar najboljše obvladati posledice poškodb in obnovitve pacientove samostojnosti do največje možne mere, da bi po odpustu iz rehabilitacijskih programov nadaljeval z razmeroma kvalitetnim življenjem v običajnem življenjskem okolju. Pogosto pa zaradi spremenjenega zdravstvenega stanja pacient tudi po zaključeni rehabilitaciji v domačem okolju potrebuje strokovno pomoč, ki zajema skrb za osebno higieno, pomoč pri življenjskih aktivnostih, podporo in pomoč pri ohranjanju socialnih stikov.

Za načrtovanje ustrezne pomoči po odpustu iz rehabilitacije je pomembno, da socialne delavke URI Soča upoštevamo individualiziran pristop, realne možnosti in da pravočasno zagotovimo ustrezno pomoč. Pri načrtovanju in kasneje pri izvajanju storitve se ugotovi, s katerimi težavami se posameznik srečuje, zato se storitev prilagodi njegovim potrebam.

V procesu dolgoletnega sodelovanja z »Jutrom, Zavodom za pomoč in nego na domu«, je bila in je še mnogim našim pacientom iz območja Kočevja oziroma Žužemberka ustrezno zagotovljena pomoč, da ob njihovem širokem naboru storitev še vedno lahko dostojno živijo v svojem življenjskem okolju. Še posebej izpostavljamo, da so v »Jutru« vedno prisluhnili specifičnim potrebam naših pacientov in so fleksibilni pri izvajanju širokega nabora storitev.

Žal tovrstno dobrih izkušenj nimamo v vseh okoljih po državi.

S pismom podpore »JUTRU, Zavodu za pomoč in nego na domu«, se pridružujemo njihovem nadaljnjemu izvajanju širokega nabora storitev po meri posameznika za varno in strokovno obravnavo upravičencev do praktične pomoči pri vsakodnevni opravih, kakovostno zdravstveno nego ter emocionalni suport tako posamezniku kot družini.

V imenu poklicne skupine socialnih delavk URI Soča:

mag. Klara Škvarč Kirn, univ. dipl. soc. del.,

vodja psihosocialne poklicne skupine

Ljubljana, 28. 6. 2024

Poslano priporočeno!